

北大医疗淄博医院母婴保健中心6月1日启幕

上壹点看直播,记者带您先瞅瞅



北大医疗淄博医院母婴保健中心将于6月1日正式开幕了,如果您想足不出户也能了解母婴保健中心的基本情况、医疗团队、硬件设施、服务项目等,请于当日上午关注本报齐鲁壹点手机APP客户端,本报记者将带您“先睹为快”。

为满足目前市民不断增长的生育需求和对生育条件、产后服务等更高的要求,从去年9月起,北大医疗淄博医院母婴保

健中心建设就已提上日程,以期打造成可为市民提供母婴全产业链服务的一个优势品牌。随着近几日对母婴保健中心的连续报道,最受市民关注的,还是母婴保健中心到底是什么样的,医疗环境如何,能提供哪些服务等。为了让市民能更直观、真实的了解母婴保健中心,本报齐鲁壹点APP客户端将于中心正式运营当日,对中心基本情况、内部设施等,通过直播的形式,向市民做全方位的展示,同时也会邀请母婴保健中心的工作人员对中心服务项目、收费情况等做权威解读。

据悉,北大医疗淄博医院母婴保健中心的服务项目覆盖产前、产中和产后所有流程,在一定程度上免去了入驻孕产妇为办理手续及做各种检查而带来的“奔波之苦”,不只如此,医院在母婴保健中心生育的孕产妇提供了独立病房,环境更安静舒适。此外,母婴保健中心还为孕产妇及新生儿提供儿童生长发育监测、儿童智力筛查、语言发育训练等数十项检测项目及科学指导,让宝妈及宝宝都能体验到“私人订制”般温馨、专业、规范、安全的幸福体验。同时,中心还高标准建设了

水疗馆、汗蒸馆、抚触室等配套设施,随时为有需要的市民提供服务。

而在最令市民关心的价格方面,淄博医院母婴保健中心负责人表示,他们在充分调研的基础上,所收取费用较其他同行业中心而言要更低。“我们要打造让普通市民也住得起的VIP产护中心,服务质量要做到最好,价格上也要更亲民,请市民放心。”

如果您有相关需求,但暂时没有时间来母婴保健中心实地考察,请届时登录我们的齐鲁壹点手机APP客户端,跟随



我们记者的脚步,足不出户也能“逛遍”北大医疗淄博医院母婴保健中心。同时您也可以拨打咨询热线:2340092,有专业权威医师为您随时解答您在孕产中遇到的各种问题。

(齐鲁壹点·齐鲁晚报 记者 樊伟宏)

淄博一中教师李涛获“山东省先进工作者”荣誉称号

照料生活、疏导心理,29年给学生当“爸爸”

近日,我省庆祝“五一”国际劳动节暨省劳动模范和先进工作者表彰大会在济南隆重举行,表彰761名省劳模和233名先进工作者。淄博一中教师李涛作为淄博市直教育系统唯一代表获“山东省先进工作者”荣誉称号,受到大会表彰。

在淄博一中,熟知李涛老师的人都知道,他有两个女儿,一个是他作为父亲的女儿,一个是他作为教师的学生。父爱如山,24年的父女情、29年的师生情,在他身上得到了完美呈现,厚重而深远。

本报记者 樊舒瑜
通讯员 任明忠

学生更是自己的孩子

1990年7月,李涛毕业于山东师范大学,回到母校淄博一中任教。1994年,他女儿出生,不幸罹患严重的先天性疾病,才出生三个月就动了一次大手术,医生断言最多活不过10岁。他从初为人父的喜悦坠入痛苦的深渊,但为人父的责任与担当令他默默承诺:尽一切力量延长女儿的生命,让女儿有限的生命在快乐中度过。

为了让女儿早日康复,他先后带女儿到北京等地治疗,但都没有成功的治疗办法。如今,女

儿只能坐在轮椅上,大小便不能自理,恐怕一生都要挂着尿袋,几乎每天都要输液,无法像其他孩子那样正常生活,更无法上学。女儿的病情并没有压倒他,更没有成为他事业上的负担,而是转化成了他工作上的巨大动力,因为他把对女儿深深的疼爱转化成了对学生深深的关爱。正是从1994年女儿出生的那一年,他开始担任班主任。当时他就想,女儿是自己的孩子,学生更是自己的“孩子”,要把自己的工作与延续女儿的生命联系起来,用努力工作来延续女儿的生命,用努力工作来培育更多的学生成才成功。

孩子们的回报

令人欣慰

1997年,在距离高考还有三个月的关键时期,为了一个“问题学生”,他曾连续一个月,每天都去家访做耐心细致的思想工作,最终使这个学生克服了思想偏激和心理障碍,顺利参加高考并取得了优异成绩。现在也已有了自己的事业和幸福的家庭。

曲莎莎同学2003年考入清华大学,现已留校任教。当时,因为家庭比较困难,即使在高三阶段高强度用脑的情况下她仍能省则省,每天的午饭和晚饭只有一个馒头和五毛钱的大锅菜。李涛了解到这个情况后,便悄悄地

给她订了牛奶,每天一袋。曲莎莎接受记者采访时深情地说:“李涛老师无微不至地关心着我们,教我们树立自信,砥砺品格……”这一年,全校有10人考进全市文理科前20名,其中有4人来自他所带的班。

2012届优秀毕业生苏菡乔的家长说:“女儿进入淄博一中时的中考成绩并不理想,688分的总分列2009年博山区的第191名,要想考入复旦等名校,希望很小。然而,在班主任李涛老师的悉心培育下,孩子各方面的能力都得到了极大的提高,不仅获得了‘山东省三好学生’称号,光荣地成为一名中共预备党员,而且如愿成为了复旦大学首届望道计划的一名新生。”

“孩子”的优异表现,是一种和暖春晖般的回报,于他,更是一种春风秋雨般的欣慰。

有一种教育模式叫“李涛班级工作法”

李涛始终把读书学习当成自己的本分,不断学习,不断反思,使自己的工作始终保持一种高水准,使自己的人生境界得以不断提升。

坚持是一种最强的意志。尽管工作繁忙,他仍然坚持每天写工作日志和教育感悟。目前已经写出工作日志、读书笔记和教育感悟达166余本。其中2010年以来

所写教育感悟已达50余万字。

在长期的教育教学实践中,他逐步认识到,班主任的日常教育工作复杂而琐碎,往往带有即兴的、零散的特点,不系统也不全面,缺乏有效的跟踪反馈,后续的教育跟不上,无法保证教育的效果。为了对学生进行全面、系统的教育,使教育活动常态化,保证教育的长效性,避免短期行为,避免急功近利和形式化,他开创了“李涛班级工作法”,并在全校推广,成为淄博一中一种特有的教育模式和一个特有的教育工作平台。

该工作法形成了从学生到家长、从现实教育到未来成长、从学习规划到人生规划、从日点评到主题班会、从主题班会到家长会、从决策到计划到实施到反馈、从教育实施到教育评价的完整的教育体系,为学生高中段、乃至大学段健康全面的发展、为自己成长为一名真正意义上的教育专家提供了实践经验和理论支撑。

有耕耘方有收获

二十九年来,他从普通教师一步步走来,先后担任班主任组长、教研组长、文综教研室副主任、教务处副主任、信科处主任、教务处主任、办公室主

任,学校党委委员。丰富的经历使他熟悉教育、教学、管理、党务等各方面的情况,为创出一流业绩打下了坚实基础。

现在,他肩扛高三年级主任重担,同时任教工第一党支部书记、李涛名班主任工作室导师、班主任,还带着政治课。虽多头齐下,但勤奋不辍。校园里匆匆的步履,课堂上激昂的陈词,案头前凝神的眼眸,还有与学生谈心时的循循善诱,依旧是不变的本色。

艰辛的经历、艰苦的付出、优异的成绩为他赢得了无上荣光。他曾先后被表彰为市教育局优秀共产党员、市直教育系统首批时代先锋个人、市优秀班主任、市中小学首届十佳班主任第一名、市先进工作者等荣誉称号。2017年底,他被确定为淄博市师德教育报告团成员。今年以来已先后到淄博柳泉中学、淄博五中、淄博市教育局局机关、张店区、博山区、淄博四中做师德报告,引起老师的们的强烈共鸣。

不忘初心,方得始终。作为一名父亲,他用自己超出常人的坚守践行对女儿的承诺;作为一名一中人,他用自己勤勉勤奋的感恩之心为母校增光添彩。这份初心,源自于对学生深深的爱,源自于对一中浓浓的情,源自对教育事业无限的忠诚。

加强计算机教学



近日,沂源县三岔中心学校加强计算机教学,提高讲课效率。(元和田)

安全六校长聘任



沂源县三岔中心学校举行安全六校长聘任活动。(元和田)

排球兴趣小组



沂源县三岔中心学校排球兴趣小组利用课余时间进行排球训练。(元和田)

爱国主题活动



近日,沂源县三岔中心学校举行“崇尚英雄,精忠报国”主题活动。(元和田)

荣获市红旗团支部



近日,沂源县三岔中心学校荣获“淄博市五四红旗团支部(党支部分)”荣誉称号。(元和田)

家长学生见面会



近日,沂源县三岔中心学校初四年级举行家长与学生的见面会。(元和田)

民主生活会



近日,沂源县三岔中心学校召开学校食堂责任人民民主生活会。(元和田)

防溺水集体签名



近日,沂源县三岔中心学校全体师生进行了防溺水安全集体签名活动。(元和田)

消防演练



近日,沂源县三岔中心学校举行消防演练活动。(元和田)

新队员入队仪式



近日,沂源县三岔中心学校举行了新少先队员入队仪式。(元和田)